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YPOK MATEMATHUKU B 4
KJTACCE

TEMA YPOKA: «Cytku. Bpems ot 0 mo 24
JacoBy.

HEJIb YPOKA.
1. YuuTe nerer OpueHTUPOBATHCA B
€AUHUIAX BPEMEHH, YMEHHIO UX
npeoOpazoBaTh, pelIaTh 3aJ1a41 Ha
BpEMS.
2. CoBeplleHCTBOBATh
BBIYMCIIUTEIbHBIC HABBIKU, YMEHUE
pelaTh YpaBHEHUS U 3aJauH.
3. Pa3BuBaTh BHUMaHHUE, NIaMSTh,
HAOIIOIATEIILHOCTD, AKTUBHOCTD
y4daliuxcs Ha ypokKe.

XO0JI YPOKA

I. Opranu3anMOHHbIN MOMEHT.

II. Coo0lIeHNe TEMBI U 11€JIM YPOKA.

CeroaHs Mbl IPOJIOJDKUM padOTy HaJl €AMHULIAMU
BpPEMEHHU. Y3HAaEM, IOYEMY KYKYIIIKa B Yacax JBaXK bl
KyKyeT 12 pa3. bynem yuutbcs mpeoOpa3oBbIBaTh
€JIMHULIBI BPEMEHH 1 COBEPIIICHCTBOBATh CBOU
BBIYMCJIUTEIIbHBIE HABBIKU. A TJIaBHOE — OYJIEM YUYUTHCS
MBICJIUTB. A 3/1€Chb HE OOOUTUCH 0€3 TPEHUPOBKH.




I11. YCTHBIN CUeT.

- Hy-ka B cTopony kapanmamu!

Hwu kocTtamek, Hu pydek, HU Mea.
Y CcTHBIM cyeT. MBI TBOPHUM 3TO JIENIO
ToJsibKO cUIOM yma U JIYIIIHN.

1. Ha mro6om ypoke, B 1t000M Jiejie Ham
HEOOXO0IMMO BHUMaHHE, IO3TOMY Mbl HAUHEM HaIll YPOK
C UTPHI.

Hepa «Kmo cambtit enumamenvuwlii 2

- 51 Oyny noka3pIBaTh BaM JiBa uKcia. Eciau oHu
HamnycaHbl HA KPaCHOM (POHE, TO X HAJIO CIOXKHUTD.
Ecim Ha CMHEM — BBIYECTh; €CJIM Ha 3€JICHOM —
YMHOKHUTB; €CJIM Ha )KEITOM — pa3JaCiIUTh.

39ul3 Ha sxentom one

240 u 40 Ha sxentom one
23u 14 Ha cunem ¢one
84 u’7 Ha sxentom one

150 u 10 Ha xentom done
400 u 382 Ha cunem ¢one

90 u 69 Ha cunem (one
18u9 Ha kpacHoM ¢one
17u?2 Ha 3eneHom ¢one

3,6,9,12,15,18,21,27,34. (OTBETHI ydaliygecs

3aIlUCBHIBAIOT HA JIOCKE).

- B kakoM nopske 3anucanbl ynuciaa? (B nopsaoke
yeenuuetusl).

2. Ci10:keHHe ¥ BbIYMTAHUE BEJIUYMH.




60mM9cm+470m2cem =53 1mm 11 cm
3km 865 m+ 7xkm 105 m=10xKM 970 M
Sm36yu—4mliI8y=41181

7 km?100 m? - 4 km? 56 m ?= 3 xm? 44 m?

3. Hzpa «llapawromucmory.
- KaxapIi napaitoTUCT JTOJKEH NIPU3EMIIUTHCS B
CBOM KBaJIpar.
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- KT0 13 Bac BUEl, KaKk NpU3EMIISIOTCS
NapalIOTUCTBI?

-Kakumu yepramu xapakrtepa 00j1agaroT
napamrTUCThl? (Cmenocms, 8bIHOCIUBOCTD,
cmouxocmsb. OHU O0JIHCHBL UMEMb XOpouiee
300posve.)




4. I'eomempuueckuit mamepuaii.
- Kakue yriel Ob1BaroT?

- HAUJUTE CPEeAU ITUX YIJIOB:

a) ocTphle, 0) TynbI€, B) IPSIMBIE.

5. 3aoaua.
- CocTaBbTe 3aJ1a4y 110 KPaTKOM 3aluCH.

Mamwb — 33 200aq. Ha crxonvko 1em ooub moiodce?
(unnrocmpayus)

oouv - 11 nem.
(unnrocmpayus)

«Mamepu 33 2o0a, a oouepu 11 nem. Ha cxonvko nem

Bo cxonvko pas mambo cmapme?

0oub Monoxce mamepu? Bo cxonvko paz mams cmapuie
oouepu? »

- Yto 3HaUUT «MOJI0Ke»? (Menvuie)
- MoxHO y3HaTh Ha CKOJIBKO JIET 104b Monoxe? (/a)
- Kakoe npaBuiio Mbl JOJKHBI BCIOMHUTB? (Ymoowi

V3HAMb HA CKOJIbKO OOHO YUCIO 00JIblUle OPY2020, HA0O U3
O0JIbULE20 BblUECTb MEeHbULee.)

33-11=22(200a)




- MOXHO y3HaTh BO CKOJIBKO pa3 MaTh CTapiiie
nouepu? (/la)

- Kakoe npaBuiio Mbl JOJKHBI BCIOMHUTB? (Ymoowi
Y3Hamb 80 CKOIbKO pa3 0OHO YUCIO OObULe UU MEHbULE

0py2020, HA0O0 boabuULee YUCIO PA30eaunmsb Ha MeHbuLee).
33:11=3

IV. Pabora Ha1 HOBOW TEMOM.

1.— MBI NPOU3HOCHUM CJIOBO «BpPEMSD» U IJia3a
HEBOJILHO CMOTPAT Ha 4yachl. UTo ke 0ObeauHSET
BpeMsi? (I 00vl, mecsaya, Hedenu, CymKu, 4acol, MUHYMbL.)

- V KaXJ0¥ €IMHUIIBI CBOM TPOMEXKYTOK BPEMEHHU.
CeroiHs1 MbI IIOTOBOPUM O CYTKax.

- CKkoJIbKO 49acoB B cyTKax? (24 uacos).

- Ha ckoJIbKO paBHBIX YacTe pa3OUT 4acOBOM
uudeponar? (Ha 12 uacos). (Mooenv uacos).

- A B cyTKax 24 yaca.

- 3HAYMT, 3a CYTKH YacoBas CTPEJKa JenacT MOJHbIX
2 obopora.

- Ha ckonbko gacteut pa3outsl cyTku? (Ympo, oenb,
geuep, HoUb).

2. Pabota ¢ yueObrnukoM - Ne 309 (yctHO) cTp. 60

3. — Ecnu uaet nepsas noJjiopuHa cyTok (ot 0 g0 12
4acoB), TO TOBOPAT: 3 yaca HOUM, 6 4YaCOB yTpa, a €CJIu
UJIET BTOPAs MOJIOBUHA CYTOK, TO TOBOPAT: 3 yaca JiHs, 6
4acoB Be4epa. ITO HEYAOOHO, MOITOMY Ha KEJIC3HOM
J0pore, 1ouTe u Tenerpade, Ha paauo 1 TEICBUICHUE
UCTIOJB3YIOT HE 12-4acoBou, a 24-4acOBOU CUET
BPEMEHHM B CyTKax, TO €CTh OT HaYaJjia CyTOK J0 UX
koHua. Havano cyrok 0 gacos. Ot 0 yacoB 110 12 yacos
IIPOXOJIUT MEPBasi MOJOBUHA CYTOK. Uepes yac nmocie 12




yacoB JHs OyaeT 13 vacoB (unm 1 yac gHs), elie yepes
yac — 14 yacoB (vim 2 yaca aHs).

- Tak mouemy ke KyKyIIKa JBaXIbl KyKyeT
(coob1iaeT) HaM OJHO U TO K€ KOJIUYECTBO YacOB?
(Bapuanmuvi omeemos yuawuxcsi).

- Korga npekpacHas npuHIiecca mpeBpaTuiach B
3onymky? YUro npousonuio? (Yacet npobunu 12 uacos.
3akonuunuce cymku,).

- Kakne gacel moka3pIBalOT HAM BCE YaCHl 10
HMOPSIAKY, HE OBTOPSIOCH? (DIeKmpOHHbLE YACHL).

4. Quzmunymka.
Pa3, oea, mpu, uemuoipe, name.
Bce ymeem mot cuumame.
Omovixamo ymeem mooice,
Pyku 3a cnuny nonoscum.
TI'onosy noonumem eviute
U nezcko, nezko nooviuium.
Pa3, 06éa — évlue 2o.106a.
Tpu, uemoipe — pyku wiupe.
Ilamb — ¢ 1a00Hu mpu xa0nka,
TI'onosoro mpu kueka.
Illecmb — pyxamu nomaxame.
Cemb — 3a napmy muxo cecme.

5. Urenue naparpada B yueOHuKe Ha cTp. 60.

V. 3akpenjieHue MaTEPUAJIA — BHITIOJHEHUE YCTHBIX
YIPa)KHEHUH 110 YYCOHHUKY:

a) Ne 310

- CKaxuTe, Kakoe BpeMsl ITOKa3bIBAIOT JICKTPOHHBIE
4achl?




0) Ne 311

B) Ne 313

- Kak ckazatsh 1o gpyromy, CKOJbKO Celdac
BPEMEHU?

r) Ne 314 — BbIpa3uTh B 4acax, CyTKax, Mecslax,
rogax. KosiekTtuBHas paboTa — 1IeMOYKOiA.

VI. Pabora Hal IPOHIECHHBIM MAaTEPUATIOM.

1. Peruenue 3axaum Ne 318.

- [Tpounralite 3agauy npo ceos1, a Ternepb — BCIAYX.

- Uro u3BecTHO B 3aaaue? ( Macca awuxa c epywamu
— 15 xe).

- Uro emie u3BecTHO B 3anaue? (Macca nycmozo
Awuxa — 3 ke)

- UTO HY»XHO y3HaTh?

- CocTaBuUM KPATKYIO 3aMUCH?

AHwuk ¢ epywamu — 15 ke 1loBTOpHUTE 3a/1a4y I10

Ilycmout sauwyux — 3 ke KPAaTKOM 3aMKCH.

B 10 awuxax - ? ke

- M0xHO cpa3y OTBETHUTH Ha TJIABHBIN BOIIPOC?
(Hem).

- [Touemy? (Mbt He 3Haem maccy epyui).

- 910 MOXHO y3HaTh? (/a).

- Kak? 1) 15-3=12(ke) — macca epyuu.

- Yro y3naem teneps? (Croavko ke epyw 6 10 maxux
AUUKAX).

- Kak? 2) 12-10=120 (k) — epyw 6 10 maxux
AWUKAX.

- 3anuiemM BeIpaxkeHueM: (15-3)-10= 120(ke)

- 3anuIIuTe OTBET.




2. CamocrosiTe/ibHAsA padoTa.

No 315 — pemuth ypaBHEHHUE.

I BapuanT — 1 ypaBHEHuUE;

II BapuaHT — 2 ypaBHEHHUE U HAOOOPOT.

- [TepBrIe 5 yeoOBEK MPUHOCAT TETPAJU HA OLICHKY.

- IIpoBepka.

X-10=45000 X:100=4000
X=45000:10 X=4000-100
X=4500 X =400 000

4500 10=45 000 400 000 : 100 = 4 000
45 000 = 45 000 4 000 = 4 000

3. IlIpumepsnt Ne 319 — o1vH yYECHHK pENIACT y
JTOCKH, OCTaJIbHbIC — B TETPAISIX.

999+101 =1 100 796 666 — 660 = 796 006
10000—4 =9 994 40 330 —-300 =40 030
900 000 + 326 =900 326 800 700 + 1 080 = 801 780

VII. UTtor ypoka.

- CKoJIbKO 4acoB B cyTKax? (24 uaca)
No 312 ctp. 60 — ycTHO.

VII. lomaniHee 3aj1aHue.
Crp. 61, npumepsl 316 (3anucath 2 ¥ 3 CTOJIOUKHU

o JeUCTBUAM), 3a1a4a 317 (Beipa3uTte 1ieHTHED B
kuiorpammax. I y = 100 ke)




